

CORRIGENDUM

Jaipur, October 20, 1986.

No. 12(9) Shram/83.—In this department notification of even number dated 25-2-85 published in Rajasthan Rajpatra Extraordinary dated 27-2-85, Part 4 (C), sub-section (I) at pages 301 (I) to 301(28), the following corrections are made:—

1. (i) In sub-rule (b) of rule 86.—The word “or” appears between the words “him” and “application” shall be read as the word “on”.
- (ii) In the schedule of weaving department under rule 86:—
The word “Winging” shall be read as the word “Winding”.
2. In the schedule under rule 89:—
 - (i) S. No. 10, column No. 6 in para (d):—after the word “hours” the words “in any one week” shall be added.
 - (ii) S. No. 14, column No. 3:— The word “sugar factor” shall be read as the words “Sugar Factory”.
 - (iii) S. No. 16, column No. 4:—Comma shall be inserted after the word “bleaching” and also after the word “filtering” and the word “deorishing” shall be read as the word “deodorising”.
 - (iv) S. No. 22, column No. 4:—The words “work fireman” shall be read as the words “work of fireman”.
 - (v) S. No. 25, column No. 4:—Between the words “Labour” and “Feeding” following shall be inserted:—
“Staff in un-loading coal”.
 - (vi) S. No. 59, column No. 4:—The expression under column No. 4 shall be substituted by the following expression “work of automatic equipments engaged in galvanizing; anodizing and enamelling, wire patenting, pickling; hot dip galvanizing and stress relieving”.

[No. F. 12(9) Shram/83.]

By Order of the Governor,

के. एल. कोचर,

Special Secretary to Government.

Government Central Press, Jaipur.